



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：115 年 2 月 3 日

發稿機關：法務部行政執行署

聯絡人：張行政執行官雅惠

聯絡電話：(02)26332528 編號：115-03

春節前夕買氣旺 「太子集團」鉑金包高價拍定 2 月聯合拍賣拍定金額 3,740 萬餘元

法務部行政執行署所屬各分署今日(2/3)舉辦全國 123 聯合拍賣，除強力執行滯欠大戶案件，並積極配合地檢署辦理查扣物變價，適逢春節前夕，本次拍賣擴大辦理規模，推出多樣化拍賣標的，吸引民眾熱烈競標，現場買氣旺盛，洋溢新春喜氣的氛圍。本次聯合拍賣會，總拍定金額新臺幣(下同)3,740 萬 515 元。

本次聯合拍賣最受矚目的是士林分署受臺北地檢署囑託，辦理首場「太子集團詐欺案」精品拍賣會，其中所查扣之 HERMES(愛馬仕)檸檬黃色系霧面鱷魚皮鉑金包，是精品中最吸睛者，最終以 84 萬元高價拍定；另有 STEFANO RICCI 包，以 16 萬 5,000 元拍定，其他尚有多款 CHROME HEARTS(克羅心)、GOYARD、PRADA、BALENCIAGA(巴黎世家)、DIESEL 等二手名牌包、JORDAN、NIKE 二手名牌鞋及雪茄等均拍定，合計變價金額 170 萬餘元，彰顯法務部打擊犯罪的決心及確保被害人之權益。而今日變價金額最高者，為桃園分署受桃園地檢署囑託拍賣違反銀行法案件所查封之中壢區「亞爵麗緻社區」1 樓的店面式建物，拍定金額為 1,151 萬 800 元；該建物臨近國道交流道，交通便利，此次已為第 3 次拍賣，價格非常實惠。另臺中分署受雲林地檢署囑託變價被告涉犯廢棄物清理法案件，所查扣之進口知名品牌-斯堪尼亞白色營業用貨運曳引車 2 輛，及省輝

品牌-營業半拖車 1 輛，車齡均在 3 年內，採合併拍賣方式以 565 萬元拍定；本件標的物前於 115 年 1 月 6 日進行第 1 次變價未拍定，經雲林地檢署再與抵押權人及被告協調降低底價後再進行第 2 次變價，並經分署積極向各大車輛公會宣傳，最終達底價順利拍定。

各分署持續強力執行滯欠大戶案件，新北分署拍賣林姓滯欠大戶名下坐落於新北市林口區土地 1 筆，拍定金額 30 萬 1,000 元；該名滯欠大戶滯欠鉅額個人房屋土地交易所得稅及地價稅等，本件標的前經第 1 拍及第 2 拍均未拍定，本次第 3 次拍賣由香火鼎盛也是著名景點的新北市竹林山觀音寺拍定。另高雄分署拍賣義務人某科技公司位於高雄市鳥松區土地 1 筆，拍定金額 906 萬 5,000 元，該公司滯欠高額營業稅而遭執行，本次已為第 4 次拍賣，終於順利拍定。還有宜蘭分署拍賣秦姓義務人所有之宜蘭縣五結鄉「蘭○觀海渡假村」套房，以 136 萬 4,480 元拍定；該義務人欠繳房屋稅 191 萬餘元名列宜蘭縣欠繳房屋稅第一名，宜蘭分署 115 年 1 月間拍定其中 1 間套房後仍不足清償全部稅款，本次進行該建物之第 3 次拍賣，拍定後，房屋稅欠款全部受償。

行政執行署表示，「全國 123 聯合拍賣」於每月第 1 個星期二下午 3 時在各分署同步舉行，有意參加投標的民眾，請把握這個難得的機會，各式各樣的拍賣標的，就等大家來挖寶。民眾若想查詢各分署最新拍賣資訊，可於拍賣日前至法務部行政執行署官網(<https://www.tpk.moj.gov.tw>)或各分署官網瀏覽「拍賣公告」專區，或追蹤各分署 Facebook 官方粉絲專頁，即時掌握拍賣動態，不錯過任何優質標的。



士林分署與臺灣臺北地方檢察署共同拍賣「太子集團詐欺案」查扣物-愛馬仕鉑金包，以 84 萬元拍定。



臺中分署受雲林地檢署囑託，就違反廢棄物清理法案件偵查中扣押的進口知名品牌營業用貨運曳引車 2 輛，半拖車 1 輛，採合併拍賣進行變價，以 565 萬元拍定。